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FICHE PROFESSEUR 
« Un amour de jeunesse », de Mia Hansen-Løve 

 
 Niveau / classe A2 

  

Thème La jeunesse, les premiers amours  

  

Document ressource 
L’affiche et la bande-annonce du film :  

https://www.youtube.com/watch?v=An8hpuOcaVo 

  

Objectifs 

À l’oral : 

Savoir-faire – Færdighedsmål 
-  Lexique du champ des sentiments 

À l’écrit : 

Savoir-faire – Færdighedsmål 
-   

Savoirs – Vidensmål 
-  

Culture et société : 

- Les ruptures amoureuses 

- Le passage à l’âge adulte 

  

Durée 45 min 

 

https://www.youtube.com/watch?v=An8hpuOcaVo
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LIENS ET INFORMATIONS 
 

 « Un amour de jeunesse » 

 

Le film, en bref 

Réalisatrice : Mia Hansen-Løve 

Acteurs : Lola Créton, Sebastien Urzendowsky, Magne Håvard Brekke, 

Valérie Bonneton … 

Sortie en France : 6 juillet 2011 

 

L’histoire du film  

Camille a 15 ans, Sullivan 19. Ils s’aiment d’un amour passionnel, mais à la fin de 
l’été, Sullivan s'en va. Quelques mois plus tard, il cesse d'écrire à Camille. Au 
printemps, elle fait une tentative de suicide. Quatre ans plus tard, Camille se 
consacre à ses études d'architecture. Elle fait la connaissance d’un architecte 
reconnu, Lorenz, dont elle tombe amoureuse. Ils forment un couple solide. C’est à 
ce moment qu’elle recroise le chemin de Sullivan…. 
 

Pour en savoir plus : http://www.allocine.fr/film/fichefilm_gen_cfilm=185687.html 

 

La réalisatrice 

Mia Hansen-Løve est une réalisatrice française née en 1981 à Paris d’ascendance 

danoise. Elle a toujours eu un lien avec le monde du cinéma, en étant d’abord 

actrice dans les années 1998, avant de commencer à réaliser des courts métrages 

et des films dans les années 2000. 

 

http://www.allocine.fr/film/fichefilm_gen_cfilm=185687.html
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A. J’OBSERVE UNE AFFICHE DE FILM 

 
1. Observe l’affiche et réponds aux questions. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Quel est le titre du film ? 
 

Un amour de jeunesse 

 
b) Qui est la réalisatrice ? 

 
Mia Hansen-Løve 

 

c) Ce film a participé à un 
festival. Lequel ? 
 

Le festival italien Locarno 

 

d) Deux jeunes sous un cerisier. 
Qu’est-ce que tu peux déduire 
de cette image ? 

 
Qu’ils sont amoureux, en couple, 

il la regarde amoureusement… 
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2. JE COMPRENDS UNE BANDE-ANNONCE 

 
Regarde la bande-annonce https://www.youtube.com/watch?v=An8hpuOcaVo et 

coche la ou les bonnes réponses.  

 
a) Comment s’appellent les deux personnages principaux ? 

☐ Camille et Vincent ☐ Julien et Marie ☐ Sullivan et Camille ☐ Marco et Julie 

 

b) Où voyage le personnage principal ? 

☐ Thaïlande ☐ Amérique du Sud ☐ Australie ☐ Italie 

 

c) Qu’est-ce qui arrive à la jeune fille ?  

☐ Elle a un chagrin d’amour ☐ Elle a perdu son chien ☐ Elle s’est disputée avec 

son meilleur ami ☐ Elle a perdu les clés de la voiture 

 
 

3. JE COMPRENDS UN FILM 

Réponds aux questions sur le film. 

 

- Quelle est la relation des deux personnages principaux ? Ils sont amoureux  

- Quelle décision prend Sullivan ? Arrêter ses études et partir en Amérique du Sud 

avec des amis 

- Comment est-ce que Camille et Sullivan gardent le contact pendant qu’il est en 

voyage ? Il lui envoie des lettres 

https://www.youtube.com/watch?v=An8hpuOcaVo
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- Que fait Camille dès qu’elle rentre de l’école ? Elle regarde le courrier dans la boîte 

aux lettres 

- Quelles études fait Camille ? Des études d’architecture 

- Dans quel pays voyage Camille avec sa classe ? Allemagne et Danemark 

- Comment est-ce que Camille apprend que Sullivan est rentré ? Elle rencontre sa 

mère, Salma, dans un bus 

- Qu’est-ce que perd Camille dans la rivière à la fin du film ? Le chapeau que Sullivan 

lui a offert 

 

4. DÉROULEMENT DU FILM 

 

Reconstitue le film en numérotant les scènes dans l’ordre chronologique. 

 

⁃ Camille et Sullivan se retrouvent – 6 

⁃ Sullivan et Camille partent en vacances tous les deux - 2 

⁃ Camille est en train de se baigner dans la rivière et perd le chapeau - 8 

⁃ Sullivan annonce à sa mère qu’il va partir en Amérique du Sud - 1 

⁃ Sullivan dit au revoir à Camille et s’en va - 3 

⁃ Camille veut aller à Marseille rejoindre Sullivan, mais le train est annulé – 7 

⁃ Camille fait des études d’architecture – 4 

⁃ Camille a un nouveau petit ami. Ils aménagent ensemble – 5 
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5. TERMES À COMPRENDRE 

Relie les termes avec leur signification. 

 
 
Mélancolie 
 

S’aimer quand on est jeunes 

Chagrin d’amour 
 

Se sentir seul 

Solitude 
 

Tristesse 

Petit ami 
 

Expression de peine 

Cœur brisé 
 

Quand une relation amoureuse se termine 

Amour de jeunesse Amoureux 
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6. JE CHERCHE DES INDICES DU DANEMARK 

 
 

 
 
 

Précise le lieu 
 

Le musée Louisiana 
----------------------------- 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
        Précise le lieu 
        
        La plage d’Amager 
        ---------------------------- 
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7. JE FAIS DES HYPOTHÈSES 

Regroupez-vous par groupe de 3 et imaginez les futurs métiers de Sullivan. 

 

 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

-    ……………………..…………………………………………………………………………… 

 

 
 

 
 

 
 

 


